

## Проверки по охране труда

Автор: Помощник прокурора Шатковского района Арцыбашев М.В.  
01.08.2012 14:04

---

Прокуратурой Шатковского района в соответствии с планом работы организованы проверки исполнения законодательства об охране труда и технике безопасности.

Объекты подлежащие проверке были определены по критериям отраслевой принадлежности, численности (штата) работников, градообразующего критерия. В проверки включены органы местного самоуправления, организации различных отраслей промышленности, сельского хозяйства. Проверки организованы с участием специалистов Роспотребнадзора.

Состояние законности в данном направлении свидетельствует, о сохраняющейся негативной тенденции роста удельного веса работников, занятых в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим требованиям, что создает предпосылки для формирования профессиональных заболеваний работников. Наблюдается неудовлетворительная организация производства работ многими работодателями, их пассивный подход к профилактике производственного травматизма. Имеют место многочисленные факты непроведения аттестации рабочих мест по условиям труда, несоответствия рабочих мест санитарно-гигиеническим требованиям.

По итогам проведенных в истекшем периоде 2012 года прокурорских проверок выявлено 9 нарушений в сфере охраны труда, в целях их устранения внесено 3 представления. В суды предъявлено 6 заявлений, возбуждено прокурором 2 дела об административных правонарушениях.

Нарушения законодательства выявлены в деятельности ОАО «Шатковский зерноперерабатывающий комплекс», Шатковское ДРСП ОАО «Нижегородавтодор», ООО «Лес», ООО «Буренка», ООО СХП «Шатки», СПК «Земледелец», ОАО «Шатковский Агроспецмонтаж».

Проведенные проверки совместно с контролирующим органом показали, что вопрос соблюдения законодательства в рассматриваемой сфере по-прежнему требует пристального внимания.

С учетом актуальности вопроса охраны труда и техники безопасности запланировано продолжить проведение проверок и активизировать надзорную работу на данном направлении